AOKNOEIG

1) Na oupnAnpwoEIC Toug apiBpouc:

3H.=......EK. AK=oreeene Yp.
260¢€K.=....... EK. 8,5k=.......... Yp.
7,5XH.=........ M. 6,25Tov.= ............. K.

2) Kave Tic napakatw npda&eic kabera:
26,37+18,4 124-15,68

3) H AyyeAikny ayopaoe €va (euyapl nanouTaola nou ekavav 43,3 eupw Kai €va (euyapl KAATOEG
nou ékavav 380 Aentd. Nooa peoTta nrpe anod 50 supw?
AYZH

AMNANTHZH:

4) To kaBapd Bapoc piag kovoepPac sival 240ypappdpia kal To anoBapo 70 ypappdapia. Noco
gival To PeIkTO Bapocg 12 idiwv kovoEpPRwv?
AYZH

AMANTHZH:

5) [pawe Tov NPoNyoUHEVO Kal TOV ENOMEVO apPIOUO:



